

Котелянець Юлія Сергіївна

Звіт обговорено та затверджено на засіданні кафедри дошкільної та початкової освіти (протокол №1 від 19.08.2024)

ЗВІТ

про результати громадського обговорення

Проекту змін освітньо-професійної програми ID 53298 «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», затвердженої вченою радою ЦДУ ім. В. Винниченка від 26 грудня 2022 року (протокол № 9), введеної у дію наказом ректора ЦДУ ім. В. Винниченка № 228/1-ун від 26 грудня 2022 року

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проекту акта, що виносився на обговорення:

Проект змін освітньо-професійної програми ID 53298 «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», затвердженої вченою радою ЦДУ ім. В. Винниченка від 26 грудня 2022 року (протокол № 9), введеної у дію наказом ректора ЦДУ ім. В. Винниченка № 228/1-ун від 26 грудня 2022 року.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект змін до освітньої програми було розміщено 05 червня 2024 на вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка (<https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu/16575-obhovorennia-proiektu-zmin-do-osvitnoi-prohramy-doshkilna-osvita-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-2023-r>).

Зауваження та пропозиції до проекту змін освітньої програми приймалися до 12.08.2024 на електронну адресу: youliana15us@gmail.com – Котелянець Юлія Сергіївна.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяла участь: директорка Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) компенсуючого типу для дітей із вадами опорно-рухового апарату № 22 "Оленка"

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від 1 респондента.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проекту:

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проєкту змін до освітньої програми «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
ОК «Навчання через гру»	Змінити назву ОК «Навчання через гру» на «Педагогіка гри»	директорка Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) компенсуючого типу для дітей із вадами опорно-рухового апарату № 22 "Оленка" Зубалій Алла Олександрівна	Враховано